UTaTHEIE NKUCTOHE

s Brynxa h=10 MM

SUBARU FORESTER ¥xo ./

Bont M8x40

ApTukyn: Ctanse 111.05423.1 3aWMTa ABUraTens Wati6a 8
Kysos: Bce.
Fog BeInycCka: 2013-
Ob6vem aBurartensa: 2.0i; 2,5i
Tun KNN: Bce
COCTAB KPENEXXA Yo
o O 00 [ L] R Ny AN 4 |UT.
2 ISBITE MERIEE iR s e 4 Wr.
F-E0nT MERAD). ..concuicinnnimanmmmmanss 2 Wr. P
L L 2 W, SARMTa Eont M8x25
5.Nailika 3aknagHas M10x65/20.......... 2 Wr. Waii6a B
o UL o e e L e e 4 WrT.
L T T 6 Wr. bonT Méx16
8.LUANEE 10..eneeeeeneseeeeneeeeeeaeeannnn. 2 L. B ML0x40 ilakica; 6
Waiba 10 |
9 BTYNKAuaiicssiisnnasiniisansnsinisinssanies 2 Wr laiika saknaaraa M10x65/20
MHCTPYKLU WA NO YCTAHOBKE
1.CHATE WTaTHLIA NbBINBHUEK. 6.3aTAHYThL BCe pe3bboBble coeauHeHua (M10-50 Hm,
2.YCTaHOBUTL raiMku 2aknaaHele M10x65/20 Han oTBepCTUAMU M8-30 Hm,M6-10 HM). UCnoNb3OBAHUME NHEBMO-
B Hbanke. WHCTpYMeHTa 3anpelleHo.
3.3akpenuTb 3awuTy c3aau 6ontamu M10x40 K yCTaHOBNEHHbIM 7.3aMeHa macna, 6e3 CHATUSE 3aWKThl, BOZMOMHA Ha
3aKnNagHbLIM railkam, cnepedu 3aWUTy 3akpenuTs GanTtaMu aeToMabunax c geuratenem 2.0i, 2,5i.

M8x40 yepes BTYNKK h=10 MM.
4. NMpUKPYTUTL K 3awmTe ywu bontamm M8x25,
5.KpenuTb nbiNbHUK K ywaMm 6ontaMu M6x16. B BepxXHel
YacTK YW KPEMWTE WTETHLIMIA NMCTOHaMK.



